

Fotografía

Registro ID: Ob-12-666

Título: Gabriela Mistral

Institución: Museo de la Educación Gabriela Mistral

Nombre por forma: Fotografía

Nivel jerárquico: Objeto



Ficha de registro



Institución

Museo de la Educación Gabriela Mistral

Número de registro

12-666

Número de inventario

FB 00025

Nivel de descripción

Objeto

Nombre por forma

Nombre	Cantidad
<u>Fotografía</u>	1

Contenido iconográfico

Materia: Cultura y educación. Retratos. Persona o grupo

representado: Gabriela Mistral.

Descripción física

Positivo papel copia, monocromo, estructura formal retrato de estudio, especialidad fotográfica registro. Mujer con chaqueta y falda larga oscura. Tiene las manos tomadas delante. Atrás plantas, una escultura femenina y un cuadro.

Dimensiones

Nombre por forma	Alto	Ancho
<u>Fotografía</u>	10.4 cm	7.4 cm

Técnica/Material

Nombre por forma	Material
<u>Fotografía</u>	<u>Papel</u>

Inscripciones/Marcas

Transcripción

SECCIÓN DE DECORADO Y PROYECCIONES ESCOLARES

Historia

Historia Institucional / Reseña Biográfica: El 7 de Abril de 1889 Nace Lucila de María del Perpetuo Socorro Godoy Alcayaga, Conocida Más Tarde Como Gabriela Mistral. Hija de Juan Gerónimo Godoy Villanueva Y Petronila Alcayaga Rojas. Sus Primeras Lecciones Fueron en Casa, Con Su Hermana Emelina, Po Lugar de creación: Chile

Ubicación actual

En depósito

Registrador

administrador, 2022-11-21

URL: https://fotografia.surdoc.cl/registro/12-666